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6. Připomínky a otázky k obhajobě:  

Diplomantka Marie Kadláčková předkládá k hodnocení diplomní práci pod názvem Energie v barvách s podtitulem Soubor experimentální digitální fotografie.

Již samotný název práce napovídá, že si autorka vybrala zajímavé téma a vcelku správně se v jednotlivých kapitolách věnuje  historii fotografie, současné tvorbě z oblasti koncertní fotografie, fotografickým technikám a dotýká se také problematiky digitální fotografie. V kapitole o současné tvorbě si všímá autorů, kteří se danou problematikou zabývají, dále uvádí i inspirační zdroje. Za hodnou pozornosti bych ještě zdůraznil velmi kreativní a originální  tvorbu slovenského fotografa Kamila Vargy, jehož ústředním tématem je kresba světlem a lidská figura (v textu je sice zmíněn, domnívám se, že mohla být  uvedena ukázka jeho práce). Za podnětné považuji i osobní vyznání a vyjádření autorčina vztahu a zkušeností k fotografování hudebních vystoupení. Základním rámcem při hodnocení její práce mi byl autorčin cíl vytvořit fotografický soubor, zpracovaný netradičními fotografickými postupy digitálním fotoaparátem. Považuji tedy za podstatné připomenout, že toto je základní východisko pro posuzování diplomové práce.

Výtvarně pojatý soubor barevných fotografií s použitím neostrostí, dlouhých expozic či pohybem fotoaparátu vzniká samozřejmě spíše instinktivně a neplánovaně během živých hudebních vystoupení. Při užití netradičních technik se projevuje prvek náhody a výsledný efekt celého fotografického souboru je pak závislý na pečlivém výběru. Do tvůrčího procesu tedy autorka zapojuje celou svoji osobnost, kterou spíše v kontextu její práce chápu jako snahu o zachycení dynamiky, pocitů a atmosféry než pouze „reportážní“ záznamy. Autorka fotografický soubor pak chápe především jako zvláštní způsob ,,malby světlem". 
Fotografie jsou vizuálně zajímavé, vždy dokonale provedené, nepostrádají dimenzi oslavy fotografického řemesla. Vycházejí sice částečně ze stylu reportážní fotografie, náměty jsou však zpracovány tak, že velmi důležitou složkou je jistá míra abstrakce a barva. Vedle až monochromních kompozic autora rozehrává barevný „koncert“. 
Dílo i autor jsou původní, kdy se podaří docílit vzájemné shody uvnitř sebe sama s dílem a přesvědčit diváka. Do jisté míry tedy lze sdílet s umělcem a jeho výsledným dílem prožitky a myšlenky. Autorce se podařilo záměr naplnit - vše spojit v jeden kompaktní celek.

Důležitou součástí diplomové práce je navazující pedagogická činnost, kdy autorka své téma využívá v praxi a pracuje se žáky a studenty škol. Vytváření kompozic na základě poslechu a zážitků z hudby není nic nového, ale může být pro autorku novou zkušeností. Podobně vlastně vznikají i její fotografie. 
Umění je uměním, když je schopno nově představit skutečnost, zaujmout diváka a také odhalit něco ze sebe.  Jsem přesvědčen, že kolekce fotografií i diplomová práce Marie Kadláčkové tuto podmínku splňuje.

Závěr:
Práce  doporučena k obhajobě.
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